

# SVĚŠT ZDRAVĚ - ANEB DO NOVĚHO ROKU Ā TĚHLĚ!

Středa, 24 Ā-jen 2012

Jestlipak vĚe, Āe muĀi hubnou snadnĚji neĀ Āeny? Āe tukovĚ zásoby muĀ vĚinou ohroĀujĚ zdraví svĚ více neĀ je tomu u tukovĚch zásob Āen? Āe vyuĀívat sluĀeb vĚivovĚho specialisty je stejnĚ dostupnĚ jako mĚt svĚ kadeĤníka?

VĚenĚ a milĚ pĤitelkynĚ, v dneĤnĚ soutĚi mĚte unikĀtnĚ moĀnost vyhrĀt ZTRĀTU - ZTRĀTU NADB KIL!!! Pokud se vĀm nedaĤmĚ zhubnout, udrĚet si vĀhu nebo trpĚte nedostatkem energie, doporuĤuji vĀm navĚtĤit SVĚŠT ZDRAVĚ - novou sĚ poradĚn v oblasti zdraví a ťpravy vĀhy. MĚ. SvĚt zdraví mĚ v souĤasnĚ dobĚ na ťzemĚ ĀeskĚ republiky 35 poboĤek a dalĤich 13 na Slovensku. DĚky vĚivovĚm specialistĚm SvĚta zdraví zhu klientĚ tĚto sĚtĚ od ĀĤtku roku 2010 ke dneĤnĚmu dni o neuvĤitelnĚch 50 098 kg.

Ale nynĚ uĀ pozvĀnka do SVĚŠTA ZDRAVĚ, respektive co vĤeĤ, pokud poukaz vyhraĤete:

Na zĀkladĚ vĚsledĤ osobnĚ diagnostiky - tj. vstupnĚho dotaznĚku (obsahuje cca 80 otĀzek, zamĤenĚch nejen na strav zvyklosti, ale i na genetiku, zdravotnĚ problĚmy, pH organismu (pĤekyselenĚ), krvnĚ skupinu atd.), zmĤenĚ, zvĚenĚ na speciĀlnĚ vĀze a biochemickĚho vyĤetĤenĚ krve (mĚ. i hladiny cholesterolu a cukru v krvi) - bude dĚky programu KomplexnĚ nutriĤnĚ typologie urĤeno, k jakĚmu metabolickĚmu typu patĤĚte. Toto pak odbornĚkĚm poskytne nezbytnĚ podklady pro tvorbu individuĀlnĚho vĚivovĚho plĀnu a sestavenĚ jĚdelnĚku "na mĚru". StanovĚ, jakĤ by mĚla bĚt vĤe optimĀlnĚ vĀha a pĤedevĤim - jak ji dosĀhnout.

Mezi pĤednĚmi autory tĚto NutriĤnĚ typologie patĤĚ znĀmĚ odbornĚk, autor 20 knih o vĚivĚ a Ālen OlympijskĚho vĤbo Petr FoĤt, CSc., dĀle pak pĤednosta kliniky Centra preventivnĚ pĤe MUDr. RenĚ VlasĀk a pĤedseda LĚkaĤskĚ rady MUDr. OndĤej NĚvt.

O Ĥem to konkrĚtnĚ je? ZĀkladnĚ myĤlenku je moĀnĚ shrnout vĤou: "KaĤ jinĚ. MĚme rozdĚlnĚ genetickĚ pĤedpoklady, rĚznĚ krvnĚ skupiny, pH organismu, liĤkem, pohlavĚm i svĚmi nĀvyky. Co pomĀhĀ jednomu, mĚ Āe druhĚmu uĤkodit. To vĤe a mnoho dalĤich. NutriĤnĚ typologie zohledĤuje. Kombinuje rĚznĚ, tradiĤnĚ i modernĚ, pĤĚstupy ke zdraví a mnohĀletĚ praktickĚ zkuĤenosti pĤednĚch ĤeskĚch odbornĚkĚ na vĚivu, kteĤmĚ se podĚleli na vyvinutĚ tohoto novĚho, multikomponentnĚho zpĤsobu.

Po celou dobu vĤeĤ sĤimĤ sĤimĤ v tomto programu s vĀmi bude jednat individuĀlnĚ specialista vĤe vĤe vĤe sladit s vĤim zpĤsobem Āivota, pohybovĚmi aktivitami i zdravotnĚmi omezenĚmi. KaĤ konzultace trvĀ Ā 60 minut, takĤe budete mĚt dostatek Ĥasu probrat vĤe potĤebnĚ, poradit se. Ano, vĤe osobnĚ dietnĚ plĀn ve SvĚtĚ zdraví vznikĤ s ohledem na vĤe konkrĚtnĚ stav, ĤasovĚ, rodinnĚ i pracovnĚ moĀnosti. DĚky tomuto programu se nauĤĚte hlĚdat si optimĀlnĚ vĀhu bez hladu, pĤĚtĤnĚ kaloriĚ a pĤedevĤim bez obĀvanĚho jo-jo efektu.

V tĚmĤ sĤimĤ programu se nauĤĚte jĤt tak, jak byste se mĤli stravovat uĀ po celĚ Āivot. A co je nutnĚ uĤlat, ab poukaz - DĀRKOVĚ CERTIFIKĀT - na sluĤby a produkty centra SVĚŠT ZDRAVĚ v hodnotĚ 4.800,- KĤ? 1) kliknĚte ZDE a napiĤte, kolik za tĤmĤ mĤsĤe zhubla panĚ Lenka SouĤkovĤ; 2) napiĤte pĤĤĤky, kvĤli Ĥemu (komu) bĤ rĀdy zhubly vy. poĤlete na adresu redakce zavinĀĤ kudlankaĤas mĤe do 16. listopadu tr. vĤetnĚ! <http://www.svet-zdravi.cz/> + redakce KUDLANKA